



邵氏兄弟影視項目發佈會。香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報訊(記者 吳文釗)邵氏兄弟昨日於香港國際影視展舉行影視項目發佈會，邵氏兄弟執行董事樂易玲、王晶、曾志偉、王祖藍、鄭丹瑞、古天樂、馬德鐘、黃宗澤、吳卓羲等多位電影人有份出席。樂易玲表示今年邵氏踏入61周年，繼續匯聚新舊電影人一起做好電影，希望大家不忘初心。



邵氏加入了方力申及馬德鐘兩位型男，再加上黃宗澤，人材濟濟。



邵氏兄弟宣佈由鄭丹瑞(中)擔任首席演技執行官，為有志入演藝圈的新人提供演技訓練。



監製劉偉強(右)笑指古天樂(中)做影帝後才拍得成《使徒行者》。

馬德鐘演警務處長 願望成真

邵氏兄弟除了自家製作外，也會與王晶、曾志偉、王祖藍的公司合作，同時宣佈由鄭丹瑞擔任首席演技執行官，與其他合作夥伴成立「Show 8」網絡互動平台，為有志入演藝圈的新人提供演技訓練。

余香凝強吻吳卓羲好夢幻。從《飛虎》宣傳片中見到吳卓羲被余香凝強吻，他解釋劇中與余一起成長，但他本身喜歡蔡潔，余香凝就喜歡他。對於余香凝強吻他感覺夢幻，因自小就看他演出《學警雄心》，吳卓羲大反應道：「我們年紀差不多啫，最難聽聽到呢句，我都不夠膽同三哥講，最近先睇《天師執位》，不會話細細個就睇。」黃宗澤也幫好友「指責」余香凝「沒修養」，笑道：「衰在我們沒教她，可能她連三哥是誰都不知道。」有報章黃宗澤在大馬路買入四個單位，他澄清道：「只是過去開會順便睇樓，未買仍在考慮中，阿媽教落買磚頭最穩陣。」黃宗澤大方透露已在內地和香港置業，主要作投資收租之用。

余香凝和蔡潔片中均與吳卓羲有粗口，余香凝笑稱其實是強吻對方，覺得很夢幻，因為以前是看對方的《學警雄心》長大，想不到現在可以錫錫。除了親熱戲外，余香凝也初嘗開槍射擊，可惜沒經驗未有塞棉花保護耳仔，結果開槍後有耳鳴，要花一個月時間才康復。蔡潔就笑稱自己很驚青，所以開槍時早塞滿棉

花，並很开心今次角色不像以前演過的陰暗，而且有一段浪漫的感情線。

馬德鐘與杜敬謙曾一起練水

「視帝」馬德鐘榮幸與三大影帝古天樂、張家輝和吳鎮宇在《使徒行者》中合作，飾演警務處長的他更是夢寐以求，希望之後也有機會向電影方面發展，希望有份參演《飛虎III》。問到兒子馬在驤是否也加盟邵氏，馬德鐘表示只是暫時幫手接工作，因兒子未完成學業，有工作才回港。提到香港「飛魚」杜敬謙於美國集訓期間暈倒不治，馬德鐘希望大家多注意運動創傷，稱兒子也是泳手，與杜敬謙曾在澳洲一起練水，覺得對方很強壯，希望大家要定期驗身，注重身體。

小方加盟邵氏講信任

日前簽約正式加盟邵氏的方力申也有來捧場，他表示因拍完《你咪理，我愛你！》後，再與樂小姐傾談，覺得過去兩年都是自己工作，沒有經理人，感覺在香港像沒了一個家，不少人

都見他教游水和開畫展，還以為他轉行，他說：「其實演員才是我的事業，教水只是興趣。」笑指是否天價加盟邵氏，小方稱自己年紀也不小，不會簽5年以上的約，價錢也沒談，因為與樂小姐很投契，說：「我都不等錢使，最重要是機會，合約都沒有特別要求，大家講信任，希望有機會演動作戲，希望有份做《飛虎III》。」小方稱以往觀眾都從愛情片中認識他，希望嘗試其他角色，讓人見到他有所成長。



方中信及譚耀文(左)同是三月生日，數十餘老友。

方中信怨愛女送禮交行貨

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)方中信、譚耀文(阿譚)、陳家樂、張建聲、何佩瑜及黃定謙等人，昨日出席電影《一級指控》於香港國際影視展舉行的發佈會，戲中方中信與阿譚同飾演大律師並對簿公堂，曾合作多次的二人是戲外卻十分老友，又同是三月生日。談到再次合作的感受，阿譚笑指方中信自有小朋友後由從前的Cool和Chok，變得平易近人及和諧可親。阿譚又爆二人之前合作拍《PTU 機動部隊》，對方主動為他燙帽，覺得對方好得意，是唯美主義。方中信指阿譚是內向是慢熱的人。前日(19號)50歲生日的阿譚，透露當日工作完返家切蛋糕，日前家人請他食自助餐，一對子親手繪畫生日卡送他，感到很幸福。雖然正式「入5」，阿譚卻無懼說：「男人50一支花。」而17號生日的方中信就表示56歲生日跟家人食飯慶生，而之前發嫂(周潤發太太)就很有心思買了生日蛋糕為他預祝生日。問到女兒送了什麼禮物？他又呻十歲的女兒每年都沒心思牌交行貨：「年年都只係一幅畫，寫句happy birthday同畫咗我鍾意的汽車牌子就當禮物。(係咪你有畀零用錢?)就係畀咗都係咁，一啖都有。」阿譚即贈慶表示自己8歲女兒錫他錫到不願放開。方中信笑指聽到都覺得Hurt，但他又不敢主動咀愛女，怕女兒青春會被嚇，影響將來不喜歡男生就慘。雖然嫌女兒禮物行貨，但他笑謂總好過送個孫給他，那就驚了。

梁洛施 左眼發炎要做手術



梁洛施因眼發炎而要做手術。

香港文匯報訊(記者 李思穎)郭富城、林嘉欣、梁洛施、韓國著名女藝人裴斗娜(Doona Bae)、麥浚龍等昨晚出席活動，梁洛施因眼睛不適不能化眼妝，要架上墨鏡出席活動，她透露因左眼發炎，本周五在港進行一個小手術，也不知是否眼瘡問題，已經抽取細胞檢查，下周便知結果。她表示困困也知道自己眼睛不適，其實是小問題，醫生說10個有8個人也會有，只是細菌感染，但自己同醫生講有潔癖，醫生話不關事，現在自己會不停眨眼，慶幸沒有影響工作，手頭上的合拍片預計5月開工。郭富城在現場有細看傢俬，對當中的一張吊椅和能夠坐三四個人的梳化尤為喜愛，可以給一家大細享用。即將再做大daddy的他笑言，希望下次這品牌會推出BB床，由自己親自設計。古天樂準備投資開拍《風雲》，其經理人小美也承認曾有接觸過，城城表示要視乎劇本再作決定自己很樂意跟任何演員合作。

拍廣告係正職 智霖拒代言避孕套

香港文匯報訊(記者 李思穎)張智霖(Chilam)形象親切，深受廣告客戶歡迎，更蟬聯多屆「廣告天王」美譽，拍過無數產品廣告的Chilam，唯獨對男士貼身用品廣告極之抗拒，自言不適合其合家歡形象。Chilam昨日為「新地商場App」計劃主持啟動儀式，並播出有關宣傳片，Chilam笑言正職是拍廣告，每年都維持有十多個廣告拍攝，已蟬聯多屆「廣告天王」美譽，也想像其他人分享。Chilam坦言會因應物價通脹，每年都會要求加價，廣告商亦好樂意，可能自己腳頭幾好，擔任過的代言都會令老闆增加生意額，至於他最想拍是哪類型廣告？Chilam謂：「有很多類型都接觸過，暫時想不到，近日都有洽談汽車的廣告，(避孕套廣告會考慮嗎?)唔得，我形象合家歡，那些太敏感。(內褲廣告?)我身材未夠好，(不夠雄風?)咁開玩笑，有喇！哈哈，留給身材好的藝人拍啦！」

想同家燕姐上契。繼而他自爆早前與薛家燕合拍了一個奶粉廣告，事緣他擔任家燕姐的演唱會嘉賓後，有廣告商覺得兩人母子檔感覺溫馨，便造就了兩人合作。說到他倆都是吸金王，聯手接廣告堪稱天下無敵，Chilam開心謂：「好呀，多謝你們，(最開心應該是老婆袁詠儀?)嗯。」



張智霖及一眾嘉賓出席「新地商場App」計劃主持啟動儀式。中通社

《非分熟女》創作團隊導演曾翠珊、蔡卓妍、葉童等親到校園出席分享會。



葉童讚阿Sa演技平實

香港文匯報訊(記者 植毅儀)蔡卓妍(阿Sa)、葉童與導演曾翠珊等昨日到學校為電影《非分熟女》舉行分享會。三人接受訪問，葉童大讚阿Sa演得很好，可以拋開靚女包袱，而且好平實咁演呢個角色，本身角色可以演得好評誇，但阿Sa就控制得好好。在旁的阿Sa笑謂：「因為我唔係靚女。」

墨西哥拍水戲 林超賢做足安全措施

香港文匯報訊(記者 植毅儀)忙於拍攝《緊急救援》的導演林超賢日前接受香港文匯報專訪期間，聽到香港游泳好手杜敬謙在美國訓練期間不支倒地，經搶救後不治一事，深表錯愕及緊張，即時問記者幾時發生的。因為自己套新作涉及大量水戲，月尾更出發到墨西哥拍攝「水戲」，林導不忘叮囑身邊演員千萬要小心。林超賢說：「因為涉及水戲，我已經叫了演員們唔好死頂，有唔舒服就要講出來，同理停一停休息一下，雖然事前有訓練，也有教練從旁指導，但始終每個人的身體素質都唔一樣。現在出了這件不幸的事，我睇來要再調整一下每天的拍攝時間，唔好只拍一個演員的戲份，讓演員分開拍，做足安全措施。」